Savoir calculer
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1) Je compte par .................. apartirde .....coeeevverneee.
0 1000

2000 |60 000, (5000

15000 [2500| (4000




5) Je compte par.................. apartirde .....coeeevverneee.

9000 10 000

9100 9200 9600

5000 6000

9000 9100

9050 [9030/ 9500

4000 5000

4500|2500 [4900|




9) Je compte par ......c.ueue.e. apartirde .....coeeevverneee.

10 000 20 000

80 000 80 010

80005/ 80 007| (80 020|

1000 10 10

1001 [1005| [1500

12) Je compte par ..o a partirde .....coeeevvenneneen.

200 2000

400 1800, |600




13) Je compte par ... a partirde .....coeeevvenneneen.

1000 1200

5000 5010

5100 [5004 [5009

4000 [2000 9000

be.benoit@skynet.be



